
 

РІШЕННЯ 

 

Про звернення депутатів Біляївської міської ради Одеської області до 

Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та вугільної 

промисловості України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі 

України, Міністерства екології та природних ресурсів України, Одеської 

обласної ради та Департаменту екології та природних ресурсів Одеської 

обласної державної адміністрації стосовно будівництва каскаду 

гідроелектростанцій з водосховищами вздовж Дністра. 

 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та розглянувши пропозиції постійної комісії з питань екології, 

земельних відносин, раціонального використання земельних і природних 

ресурсів, міська рада 

 

 Вирішила: 
 

1. Схвалити звернення депутатів Біляївської міської ради до Кабінету 
Міністрів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості 
України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства 
екології та природних ресурсів України, Одеської обласної ради та 
Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації стосовно будівництва каскаду гідроелектростанцій з 
водосховищами вздовж Дністра (додається). 

 

2. Направити дане звернення до Кабінету Міністрів України, 

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства екології та 

природних ресурсів України, Одеської обласної ради та Департаменту 

екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                      М.П. Бухтіяров 

                                                    

№ 544-29/VIІ від 25 січня 2018 року 

м. Біляївка                                                

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                          СХВАЛЕНО 

рішенням міської ради 

                                                                                               від 25 січня 2018 року 

                                                                          № 544-29/VIІ 

 

Звернення  

депутатів Біляївської міської ради до Кабінету Міністрів України, 

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства 

екології та природних ресурсів України, Одеської обласної ради та 

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної 

державної адміністрації стосовно будівництва каскаду 

гідроелектростанцій з водосховищами вздовж Дністра 

 

     Депутати Біляївської міської ради звертаються з приводу запланованого 

будівництва каскаду гідроелектростанцій з водосховищами вздовж Дністра. 

     Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 року №552 

схвалено програму розвитку гідроенергетики до 2026 року, згідно якої на 

річці Дністер планується будівництво шести гідроелектростанцій. 

     Біляївська об’єднана територіальна громада розташована в басейні річки 

Дністер, яка є спільною транскордонною зоною України та республіки 

Молдова і єдиним джерелом води, у тому числі питної, в Одеському регіоні. 

На території міста Біляївка знаходиться підрозділ філії 

«ІНФОНСВОДОКАНАЛ» водоочисна станція «Дністер», яка забезпечує 

питною водою південь Одеської області з населенням близько 2 млн. чоловік, 

в тому числі міста Одеса, Чорноморськ, Южне, Біляївка, Теплодар, курортні 

зони Затока та Кароліно- Бугаз. Вже зараз відчувається дефіцит дністровської 

води для забезпечення населення якісною питною водою. 

     Середній та Нижній Дністер вже декілька десятиріч знаходиться під 

постійним впливом гідроенергетики – Дубосарська ГЕС, Дністровська ГЕС-

1, ГЕС-2 та ГАЕС. В результаті діяльності цих гідроелектростанцій 

Біляївська об’єднана територіальна громада має низку проблем: 

      погіршення самоочисних властивостей річки;  

      порушення гідрологічного режиму, зниження рівня і дефіцит води; 

      збіднення біорізноманіття, втрату рибних ресурсів; 

      погіршення якості води, в т.ч. питної; 

      висихання заплав і пов’язані з цим часті пожежі; 

      погіршення стану екосистем Нижньодністровського національного  

      природного парку, яке прогресує. 

     При всіх уже існуючих складних екологічних умовах у дністровському 

регіоні України та у Молдові, реалізація планів будівництва нових ГЕС 

тільки погіршить ситуацію. Буде посилюватись негативний вплив на 

екосистему, економіку, відбудуться великі втрати водних ресурсів. 



     Для населення Біляївської об’єднаної територіальної громади, життя якого 

тісно пов’язано з річкою Дністер, можливе будівництво нових ГЕС стане 

величезною загрозою для життя та здоров’я.  

     Будівництво каскаду ГЕС вздовж ріки Дністер може також призвести до: 

      підвищення загрози підтоплення, зсувів, проривів гребель, що несе 

небезпеку для життя і здоров’я населення; 

      зміну гідрологічного балансу, деградацію лісів, та інших природних 

комплексів, оселищ рідкісних представників флори і фауни; 

      знищення можливості міграції риби на нерест у верхів’ях річок. Це 

значить, що більшість мігруючих видів риб зникне з ріки після початку 

будівництва бодай однієї ГЕС. 

      Наміри будівництва гідроелектростанцій вздовж ріки Дністер є 

невиправданими і фактично несуть загрозу створення нових зон екологічного 

лиха, оскільки це незмінно призведе до руйнування екосистем. 

      На підставі вищенаведеного, депутати Біляївської міської ради 

звертаються з клопотанням: 

      провести державну еколог ічну експертизу, відповідно до вимог ст..14 

Закону України «Про екологічну експертизу»; 

      провести оцінку впливу на довкілля чи об’єкт природно – заповідного 

фонду, які знаходяться в зоні впливу гідроенергетики; 

      забезпечення дотримання міжнародних зобов’язань України, зокрема в 

частині проведення міжнародних консультацій стосовно об’єктів, які можуть 

мати транскордонний вплив, згідно процедур, передбачених Конвенцією 

Еспо та, з урахуванням договору між Кабінетом Міністрів України і Урядом 

Республіки Молдова про співробітництво у сфері охорони і сталого розвитку 

басейну річки Дністер, підписаного 29 листопада 2012 року у м. Рим. 

 


